Compléte les phrases avec les mots qui conviennent

perdu dans la

gEt ce petit jardin est le terrain de jeu des de la bande a

¥ .~ Mais ce petit jardin est le jardin d' . le égoiste.

Toujours, il

les oiseaux a grands coups de bras, a grands coups de pied et a grands

,Armand fabrique un

et il I'appelle

P Armand laisse Paillasse tout au du jardin.

. Mais Paillasse ne

pas, il ne fait a personne.




e e e e e = e e = e o = = e = = e = = e = e o = = e = = = = oy = = = = = =

e e e e e e e e e e el e e e e b e e e e e = e = = e e e e = = o = = = = = —

e e e e e e e e e e e e i = e = = e = = e, = = = = = oy = = = = = =

e e e e i e = e e = e = = e = = e = = e = e = = e = = o = = = oy = = = = = =

e e e e e e e e e e e e el e e e = e = e = = = = = = = = —

____________ A RN U U U | P e |

e e e e e e e e e e e e i = = = e o = = = = = = = oy = e = = = = =

e e e e e e e e s e e e e e e e e e = e e = e o = = ok o e e = = e = = = = 4



